STATE OF MINNESOTA)) SS. STEARNS COUNTY)

I DO SOLEMNLY SWEAR that I will support the Constitution of the United States and the Constitution of the State of Minnesota, and that I will faithfully discharge the duties of the office of St. Cloud Metropolitan Transit Commission to the best of my judgment and ability, so help me God.

Sybil Hollern

Subscribed and sworn before me this 1^{st} day of $\underline{\Omega_{uq}}$, 1978. Reflecta $\underline{\mathcal{L}}$ Benut

Notary Public _____ County, Minnesota

My commission expires _____, 19____

REBECCA L. BENOIT NOTARY PUBLIC - MINNESOTA STEARNS COUNTY My Commission Expires Aug. 0, 1983

STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE FILED MAR - 8 1979 and and server Sentenne of State Ø 132031

Resolution No: 1978-7-470 Adopted: July 5, 1978

RESOLUTION APPOINTING <u>SYBIL HOLLERN</u> TO THE ST. CLOUD METROPOLITAN TRANSIT COMMISSION

BE IT HEREBY RESOLVED by the Council of the City of St. Cloud, that Sybil Hollern be and she hereby is appointed to the St. Cloud Metropolitan Transit Commission, effective July 1, 1978 for a period ending July 1, 1979 and that a Certificate of Selection be issued to that effect.

> STATE OF MINNESOTA COUNTY OF STEARNS CITY OF ST. CLOUD I, Lawrence G. Lauer, Assistant City Clerk of the City of St. Cloud, Minnesota do hereby cartify that the above and foregoing is a true and correct copy of <u>Cancentric (918-7-470</u> (passed adopted) by the City Council of the City of St. Cloud, Minnesota. WITNESS MY HAND AND THE SEAL OF THE CITY OF ST. CLOUD, MIN-NESOTA, This the <u>7th</u> day of <u>Juny</u>, 19.28

aurena au Assistant City Clerk City of St. Cloud, Minn.

32031

CERTIFICATE OF SELECTION OF COMMISSIONER FOR ST. CLOUD METROPOLITAN TRANSIT COMMISSION

The undersigned, Lawrence G. Lauer, Assistant City Clerk of the City of St. Cloud, Minnesota; hereby certifies that the City Council of the City of St. Cloud, Minnesota, is the governing body of the City of St. Cloud, Minnesota; and that said City Council did on its regular meeting held on the 5th day of July, 1978, in the City Hall in the City of St. Cloud, Minnesota, passed the necessary resolution appointing Sybil Hollern to membership of the St. Cloud Metropolitan Transit Commission for the membership term expiring July 1, 1979, a copy of which resolution is attached hereto and made a part thereof.

Lawrence G. Lauer

Assistant City Clerk City of St. Cloud, Minnesota

Subscribed and sworn to before me this 155 -day of Una. 1978. 12.0.0

